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Sada: Mechanika

Téma: VYKON

Autor: Mgr. Jana Dvorakova

Predmeét: Fyzika

Roc¢nik: 1. ro¢nik VG

Vyuziti: Prezentace uréena pro vyklad

Anotace: Prezentace zavadi:
fyzikalni veli¢inu — primérny vykon, okamzity vykon,
jednotku vykonu a jeji fyzikalni rozmer,
vypocet prace pomoci vykonu,
jednotku prace uzivanou v energetice.
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Gymnazium Vincence Makovského se sportovnimi tridami
Nové Mésto na Morave

Vykon
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VYKON

Vykon je veliCina, ktera vyjadruje, jak rychle se
mechanicka prace kona.

Prumérny vykon P je podil mechanické prace W
a doby t, za kterou se prace vykonala:

W
PP:T
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Jednotka vykonu

P|= i 9 —J-s'1=W(vvatt)

Tl s

W=J-s'=N-m-si= kg.m.s'2 .m-st= kg.m2 g3

Vykon 1W ma zarizeni, které vykona praci 1J za 1s.
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Okamazity vykon

Okamzity vykon P je podil mechanické prace AW a
malé doby At, za kterou se prace vykonala:

U pohybuijicich se téles muzeme okamzity vykon
vyjadfit pomoci tazné sily F a okamzité rychlosti v.



" A |
gf e . f?.'u p £

o AW  FAs
Okamzity vwykon P=——=——=FV
At At

Okamzity vykon se rovna soucinu velikosti sily F
pusobici na téleso a okamzité rychlosti v:

P=F-v
—>
F
>
,sf/f;’ff”/al( 7 7 7 7 7 7
AS

Teleso se pohybuje uCinkem stalé sily F.
Za dobu At urazi drahu As .
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Mechanicka prace pocitana z vykonu:

P:VTV = W=P-t

Prace je urCena soucinem vykonu P a Casu t.

w]=[P]¢] =wW-s =W-s (watt sekunda)

Jednotka prace: 1W's = 1J.
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Jednotka prace (energie) uZivana v energetice:
kilowatt hodina
1kW-h =1000W-h
=1000W -3600s

1kW -h =3.6-10°W -5
1kW-h=3.6-10°)
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Zdroje: vlastni
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